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1) ATX_12V_2X4 9)  F_PANEL
2)  ATX 10) SPEAKER
3) CPU_FAN 1)  F_U32G1
4)  SYS_FAN1/2/3 12)  F_U32CG1
5 D_LED 13) F_USB
6) LEDC 14) cl
7)  SATA30/2/3/4 15  CLR_CMOS
8)  M2A_CPU/M2P_SB® 16)  BAT

()  M2P_SBIEIEGFEIREE.
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1/2) ATX_12V_2X4/ATX (8 PIN CPU{it B 3 FE Bz 24 PIN = 4y {1 8 35 EE)
BT R R AT R R SR B B R E IR A TR M E T, ERNEIRE
FERT, iESHERRA MR RIFEE XN, B SHE ERRE, BiRGREEHRIZ
i, BN ERRE A SN B,
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2 | MBS PINRIEE| 6 | +12V (IR4t8 PINBYEEIE
ATX_12V_2X4 BEEOER) EOMER)

3| s 7 | +2v

4 HE A 8 +12V

CD ATX:

12([a](o]|2s B | EX B | EX
G- 1 ]33V 13 |33V
aE 2 |33V 14| 12v
—- T 15 | EiE
== 4 | 5y 16 | PS_ON (soft On/Off)
ac 5 | HEth 17 | B
:| 6 | 45V 18 | HEHED
dE 7| b 19 | HEHbR
|L ° 8 Power Good 20 FIER
il N 9 | 5VSB (stand by +5V) 21 | +5V
GAE 10 | +2v 2 | v
(=]- M| +12V ({224 PINBURETR| 23 | +5V (1Xft24 PINBOFRIR
1 A[e (e ]l 13 #EOER) #OMER)
] 12| 33V (1N4h24 PINBORRIE | 24 | $sdbR) (IN4h24 PINHIER
AT BOER) EEEOER)

3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/2/3 (i 2 JRL B3 4 EE)
AR AR R R R4 PIN, LR E G B RiRit, RERHE LR (R R i
i), EEEARBEHIIAE, MERAG R RS R SEARE A sEE Rk Thae ., 2
WIETHENME RGBT, MIAE]_HERBIAMEEE

B | EX
! 1| EEhE
= 2 FR [ 358 FE 4 I B
[ 3|
4 | BREIEZS IR R HI
CPU_FAN
RAEKE 1 CPU_FAN SYS_FAN1~3
SYS_l:F,IANWQ/s BB 2A 2A
BREENE 24W 24W

+ S ERARUBNERE, LUBHECPUR BG4 F I AU TAETRS, TR
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- XA RUBHRREIERS, WU B RRE L
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5) D_LED (uT4m#2LEDAT w8 i E)

I 376 JBE VTS HE AR AE 5050 RT 4R A2 LEDKT 7, BR KRR B5RIE(5IA%F), LEDEIE 10005 AR A

kT%O
1 BH | EX
1 V (5V)
2 Data
3 TCHERD
4 | B

TR

1 Ot

6) LED_C (RGB LEDYT e iR #E )

ST RIRLEDT I B LRI, TR AT A I
| e BEOESRERTEREMEGEN, TERZEES

ISR AT AR

AT EE T 4 AR 5050 RGB LEDAT#5(12VIG/R/B), 2 A fitE 2 2% i (121445), K BERR I

2mo
1 Bl | =X
) 1| 12v
8 2 |c
) 3 | R
4 |B

TE¥5RGB LEDATH K 1 N4 E L IH e, S—iH1EERGB
LEDKT#, KGR ALHEEO L =ARGT) EEEZILF
EEEOEERDT (12V), B—ikig12V (EO LS LT EEEE
LEDAT #5912V, RIEM EAEELEDAT HRIHRE, FEHZ
EHSER AT TS,

@ BRATHHIEH S EREM IS 8 RmINBER /T R A,

C RIEHT, B H LR EREMNBIEXH, FEERIREBRERKRER, MRIER
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SATA3 0/2/3/4 (SATA 3.0 #0)

JXLESSATARE I H5 SATA 30414, FEAT 35 TSATA 2.0/ SATA 1.0814&, — A SSATAREN R
BEIEIE— ) SATAIZ &, BT Intel®7ik i BT AR RAID 0, RAID 1, RAID 5 RAID 10%;#& %
5, BEZAIERAD, S EE == - [MRUERS) ] %,

17 B | EX

)
|l Iﬂ SATA3

P
[o]2]
|l .ﬂ

TXN
7 1

)
RXN

EEREHIIEKINEE, 55X E "= [BIOSIEFIRE | - [Settings\lO Ports\SATA And

RST Configuration | #J35EA,

RXP
R

~N o O s W N =

M2A_CPU-)M2P_SB(=) (M.2 SSD #5#5)

M.24FHE AT M 32435 M.2 SATA SSDEM.2 PCle SSD, T RAIDREZ S FET, BT E, B
HEM.2PCle SSD, Fik5HEM.2 SATA SSDE E SATARE £ th Rl R M FET . B IRE i
RAID, ESXE =2 - [WEREEKT | MR,

o O H
0 60

W TS TRIGM.2 SSDIEFHh £ 35T M. 2151,

PHR—:

TIAEZRZEM.2 SSDMIM.2HEIE S, 1S8R F(REM2A_CPURRRE LRI B ) Ui 222 F
TR, HBMRM.2ERERH A HIRIE,

B

REFREZFMIM.2 SSDMIS KBS SR LFLA Z T, MBELRBIEAIM. 2024+ 6 3k H iR 4E
BB EIZFLAL, BIEM.2 SSDIARIA A N IEEE,

TR=:

JEEM.2SSDZ /5, MBESLBHNERIM. 248 22 G F 3% B2 229 M.2 SSDEIE » /S5 Fr $iEl
JRZAHIFLAL, BEIEA RIS S B R B R R,

(F—) RAEST—-HLERIFFLINGE, BAEEAEMA_CPURIEMER BTN, E 5w E

Hintel® SSD,

(FZ) M2P SBIEEATFEHREME,




9) F_PANEL (4R Be4%HHE)
RRVERRIRAX. REEEFXRRRETHE TS LURZEIERE, ERIET M
STRIRE SCEHE, EHERHEER SRV IE S (+1)1Ro

EEHE
i

2

B fin N

RES-
FEEEFE H reor |
NC

+ PLED - FRIRHETRAT:

ARG JIR=3

S0 KT=

S3/S4/S5 kTR
. PW-HEFx%:

PW+ F
%PW_ “HeEEx

9 10

EEEH AR T ERERIRIERAT, SRFEEBITH, 57T
HIFERE; R NRERZET(S3/S4) R KAL(SE)RS, MAER

R E B LA R A AR IR L, IS ATITEBIOSTE s B AR BRI AN AR
(B2 %"= [BIOSTRFIZE | - [Settings\Platform Power | B35t FH)o

* HD-TEEFNEIETRAT:
R LA R AR AR R EMEIERAT, HREREFIEERHE RTINS RE,

« RES-RFEEFX:

EREE AL AR EIR EE X (Reset)§2, TER G AAMMI X IEE EH AL, 7T
PR TEEFXERETBHES,

+ NC: TAER,

VL AENRT T ER LT S ERENETME AR, TRaFRIEFX. RE
EEIFX. BT, RN TRITE, BRINELHES&KER,

10) SPEAKER (WIW\ 5 EE)

RELURERIRESSR R MR, EZFINSE MRS, BERSED, ATAREREO
REEERNIZER, ATHIRES AN,

8

1

= | EX
1 SPK+
2 SPK-




11) F_U32G1 (USB 3.2 Gen 1i& Q¥ BiG E)
A EE S 5 USB 3.2 Gen 1/USB 2.0804%, — MEEERT AR H A 1 USBEEO . HEEMA&24
USB 3.2 Gen 1 MBY3.55 BTE Y RER, HATUBX R L R EBEE IO,

B | EX B | EX B | EX
1 VBUS 8 D1- 15 | SSTX2-
2 SSRX1- 9 D1+ 16 | Heitbp
3 SSRX1+ 10 TIER 17 | SSRX2+
4 el 1 D2+ 18 | SSRX2-
5 SSTX1- 12| D2- 19 | VBUS
6 SSTX1+ 13 | Heithi 20 M
7 FEhE 14 | SSTX2+

12) F_U32CG1 (USB Type-Co O3 RIEEE, S#5USB 3.2 Gen 1)
IAB B 3 45 USB 3.2 Gen 1HIA& FEATHEH— 4N USBEEM

M | EX Bl | EX B | EX
1 VBUS 8 CC1 15 RX2+
2 TX1+ 9 SBU1 16 RX2-
3 TX1- 10 SBU2 17 | B
4 e 1 VBUS 18 D-
5 RX1+ 12| TX2+ 19 D+
6 RX1- 13 | TX2- 20 | CC2
7 VBUS 14 R

13) F_USB (USB 2.011.1$& Q¥ RiE E)
L FE B ST FEUSB 2.0/1.1304%, BITUSBY R4, — MBRE AT LURH A1 USBHEE, USBY /&
IR AIEE A, BRI R SR,

EBH | EX EH | EX
12 1| BiE oY) 6 | USBDY+
() ;
) 2 iR (5V) 7 R
— 3 | usBDx- 8 | EH
4 | usBDY- 9 | TEM
5 | USB DX+ 10 | ZiER

o EJIE25-pinBIIEEE 13944 ISR IEREZUSB 2. 01 1HE Y R IR,
o EHEUSBY BIYMRET, B S EBRBIREXHE, FEBIREBREEDILR, )
RIS B USBY ISR AR o




14) CI (sBB#l 51 FF =48 )
AEIRR MR A ER TR TITRE, BEEE AT, FERERIEITTRRMILE.

BH | EX
10 1| Be
2 HEHbE

15) CLR_CMOS (;&BRCMOS & ¥4 Bhie £t i)
PRSI AT LIS 4R EBIOSIR B R #ERR, MM IR EE, MREZFRCMOSE 1}
B, {8 FANAE £ 2 F 2 2R A0 £ R W0 ) A At 7 ST SRR S

B e —mmer

8 s mmovosam

o TEBRCMOSTIBIET, 1555 ws 2K M R I PR IR FF H R FR TR 2%
- FFHUSTERE NBIOSELN )~ HiiZ & (Load Optimized Defaults) S BITHIN R E1E(iES
¥ "% [BIOSTEFRE | MiitH).

16) BAT (etk)
I EB St R R R i 2R 5 T K TR IR SS (AR TR B CMOS A (Bl 3n : B#AKBIOSIE B)FTE AR 77,
Ltk r R AR R, SEMCMOSHI B ISR SRR, EkZr i A MU E .

IR AT AR R R BR R it SR B BRCMOS HE 44}

1. IESERMIR N, FFHRRRRIRE

2. 15 RR SRR M R R R A R IR, SR — S8
3. BRERAEE,

4. = ERIREHEH .

2() EH | EX

B 1(+) | RTC Power
2() | A

1(+

BRI, 15w K H R Rp R IR KRR IR

« EHEBAHEERAR SR, REMRNESTAES RRE&HRE,
« BERERITERBBHAHERBESH, BKAMIER SRR,

« EHRTSREYIHEE Mt UK it A AL EE




$$—F BIOSEFIRE

BIOS (Basic Input and Output System, EARBNIH R%)EHER EHCMOSE R, ERERS S
TEHIEEHIEESE, TEIhEE AT B NIRX(POST, Power-On Self-Test), RERFIZE
ERBNRIERSE, BIOSEBE TBIOSIEERF, HAFPKBERBITIZERSESH, EHMK
EETESRBUTHEMINEE
TFEHECMOSTE T B AR ST 4R E RSB At R, F Ik MR G R IR AR, XEHFRF LS
Bk, A TOXBFEHEIRN, REEEIEEUXEEEER,
HEHNBIOSIEERF, BIEFEE, BIOSTE#HITPOSTHY, 32 T<Delete>#E{# Al i# \BIOSi% &
BEFEEM,
LIZEEFEHBIOS, AILUE AR EZMBIOSE#H /7% Q-Flashzi@BIOS,
«  Q-Flash 2R 7EBIOSi% B2 F AN E FHBIOSHIE G, it BAAREH NIRIER S, BATIAEMR
M E A BIOS,
+  @BIOS 2R ZEWindowsiRER S M E ZBIOSHIER 4, Wit S EBEMEERE, T EEFR
FARZA<AIBIOS,
- EHBIOSHHEEBAEMNXEK, NREFEABIRANBIOSEERE, KIMNBWEREXEEMN
A BIOS, fNFEFE#BIOS, iE/vDHITIT, MUB R A LRIRIEMIE R R SR
o BRINARWIEHETEBIOSIEERFMIZEE, FATBERELLERREAREREEARAFH
HLER, MRELEHIRER REANRES A, HXEFRCMOSIEEE AN, HBIOSHE
BEREZH] LA, (BBRCMOSIEE(E, 152 % % "% - [Load Optimized Defaults ] B935RA, 2
S E—E - [Hith ] 5t [CLR_CMOS$HHN ] AR, )

241 FFHEE
BRI, 2EEMB T HlLogoBm:

ThaesE

BIOSIZ B FEIES AT AMER, E7{E A<F>@ R ERREEN:

Easy Modeil F3 AT LURIE 3 45 £ E R G R ML B iEae, BT MERARRSEREL
BERIREIZ B » Advanced ModefR AEiEAAIBIOSIZ BTN, A EES, EAILMERAREE LT
EREEEEEBEED, R<Enter>EETHNTIES, bl LUEARIRIE R EAET,

o BRBIZITAIEER, 5% [Load Optimized Defaults | , BIAT i N H T HITRIZ (&L
- ZFRAYBIOSIE B EE Al At S EAREMBIOSHIATI A =R, AETHBIOSIK ER FEENVLES %,
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22 BIOSiRBERFIEEME

GIGABYTE

RGhtE]

pegga ] e

wETE

a3 aze2EEMHZ ssg™MHz

a1e°C 148V

— R BT

2rmzeaMHz ersame

128V

bonie] snsv nesav

[__HeloFn _J Easurode 2 JsmartFansFell a-Fleshirel |

BB S ERTGE  BREIIRES: IR, Easy
Mode. Smart Fan 6% Q-Flashi& &
Advanced Mode {EiR 2
<e><> A A A B HIRIEFEINREIE R
<P><d> ENSEA N 2 b vite et =|
<Enter>/Double Click  #§EIETNIZ B EDH N IhEEEE
<+>/<Page Up> TIFERE, SUEMEPHEE

<->/<Page Down>

TIRERS, SURD AP REE

<F1>

ERETA TR SRR K1 A

<F2> Yl# Z Easy Mode

<F3> %% B 1FHIBIOSIE B EF & — 1> CMOSi& & X4 (Profile)
<F4> ASTTFERICMOSIE B STEEH N

<F5> AIHRNZEEEERERNRIZEUERTTFiER)
<F6> B RSmart Fan 61% & & &

<F7> AIENZE AN R EXTUIZEUE AT FiES)
<F8> # N\ Q-Flashi® T

<F10> RRFRIZEHEABIOSIHERF

<F11> VM ERNEEIZER

<F12> HNEME®E, HEHEZVE

<Insert> QEIESES S 2=

<Ctrl>+<S> BRI RENNEFERIR

<Esc> BFEBEE, N FEHEBHFBIOSEERF
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2-3 Smart Fan 6

GIGABYTE

A

157 AT FER<FO>IREYIR Z L TTUE , 72 M TUE A AT $1 30 & RUB R R B AR iR AR KR B, =X
BEERFKICPURE,

< TUNE ALL
TR RIS T EINEEERES KB EE,
< Temperature (¥ ;5 )
BRIESENSERNIRE.
< Fan Speed (}&ill ¥, B3 ¥% %)
BRRUE BRI E,
<= Fan Speed Control (E5g¢ K B %5 E =)
TR ISR R TR E s KBRS sIThee, FEMIUARRKGIEEEE,

» Normal R RS GREMAAE, FRIMANAREXK, #ESystem Information Viewer
FRIFEE R RUR . (FUME)

» Silent RUEIE MR IERIZ T,

» Manual AL & T R IR KGRI iR . s AT{E A [EZ Tuning | ThEg, 1A

TR ERET [Apply | BRI BshE HE LRI,
»Full Speed  RUBEIFILEIEIZIT,
< Fan Control Use Temperature Input (2538 B R iFi%iE)
TR RIS E I 6 XUBEE RN S E R E KRR,
< Temperature Interval (4548 &)
IR THR RIS E R R BRI R R Z iR FE
< FAN Control Mode (E58& M B3 HI#E5X)

» Auto Bzhig B M L EEH AR (i)
» Voltage {38 FA3-pinBy XU 3 B 22 1L iE $E Voltage = =
» PWM {8 F4 PINBI XU B R SUE FEPWMAE K

< FAN Stop (R fFLLIETR)
TR BIRE R TR INAIELEE I, BT UERLENEEREN LR, &
EERTFLERMREESEILIEE, (FZE: Disabled)
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< FAN Mode (R BB 5512 3X)
R TR ISR KRS EN

» Slope RIERELMEREBR RS, (ZE)
» Stair RIEREM AU AR R

< FAN Fail Warning (3, F5 # B 2= 5 ThEE)
WIETHR SRR R BN B EESIIg, BTG, SXEEEE LSNHEN
BHME, RSB RHESS, IFHEREXBRIEZESIEI TR (FUi%E: Disabled)

< Save Fan Profile (FFfi§fi% B 3 )
L IhEEIR HIRIGE BT BEEEMER—MEE XM, FHTLUEREIE B X4 FTFBI0SH
B\ i%$% [Select File in HDD/FDD/USB] , #4i% & XX 4 & HIZI B TFIE L %,

< Load Fan Profile (B A\ i% B X )
AT LUME Atk T 8E 5 7E T BIOSHYIZ B XX E N, BIAT R X B E 1% EBIOSHIRR M AT 1L
4% [Select File in HDD/FDD/USBJ , MiEHITEf41E & EHIZIH TR B XM,

2-4  Favorites (F11) (RBig E)

0OE pr—
GIGABYTE \ T 02:35%

1200V

zzzzz

[ eer ] EesyMode F2) [SmartFarSFEl] O FlashFel ]

BB EERNETIEARE, FAH A R<F>HETIRZE LT, UFEEHR
B, ERETFTIETTER, Z<Insert>@AMIEMI MBRERE, HEARENETISUE

SRTo
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2-5 Tweaker (35 3/ R 1)
N

GIGABYTE

Settrgs Susteminfo soct SavesExt

2R eeMHz

3 aze2EeMHz ssg™MHz

a1e°C 148V

2mzeaMHz ersame

1200V
‘@eeav

[__Helorn J EasurModeFa) JsmartFansFel] a-Fleshirel |

FBERTRESIE R CPU, iR AR NERIRSSUR D EERAE G, RMNAEEHEE AR ILTIAIE
I, BARREER REA R EERAMBANER, (VMEAPER. (FBITZERIR, TRSIE
RERGARFH, EATLEBRCMOSIZ BEE AR, iEBIOSIEERE EWILE, )
< CPU Upgrade
IR TUHR M ISAEECPURIET K, R2&i%E TR AR SIRCPUMAE], 117 Default, Gaming
Profile, Advanced Profile, (Fili%{&: Default)
<~ CPU Base Clock (CPUE:SiA )
IHIRTHR R E—%10.01 MHZ A ST iR EECPURIEST . (FRIZE: Auto)
3B ZUER IUIB K BB A T BS MR SR B A T B ST R
<= PVD Ratio Threshold Override (%
I E TR IR 1 2 BB TR D E L A DCOSMZR S | #2 AY"PLL Banding IR ST B % 4 SRR F+
RuRBCLKB SR THIMERE, (FUIZE: Auto)
<= Enhanced Multi-Core Performance
I E TR M5 32 2 B R BICPULLTUrbo 1C IR EIE1T, (FUIR{E: Auto)
<~ CPU Clock Ratio (CPUfZ 35 iF &)
IR TR R ISAEECPUR &S, FIAZSEBESMRCPURIZEB BT,
< Ring Ratio
IR TR R 1EIAEECPU Uncore B £5 57, RIAEESE B SRCPUFMZE B ENHE N, (FRIZ{E: Auto)
< |GP Ratio #
I TR 44t 42 [S] et % B Graphics Ratio, (T1i%{E: Auto)
<= AVX Disable (%
LA EIE T FHAVXET, IETUREIEXHAAVXIE S, (FUE: Auto)
< AVX512 Disable ®
HALIRER T FFAVX-5120F, IEIR TR BIR K HIAVX-51215 2 (FUIZ1E: Auto)
< AVX Offset (®
LRI AT IR (1R ECPURIAVX(AVX2) &SR, tnig BB A3, MEIETTAVXIE S IRCPUMESTIRS,
(Fuiz{&: Auto)

()  EEDXFHLAEZIFLINEERICPU, BHEE Sintel° CPUFRE RBIIEM AR, B2
Intel®E 75 Mz & i,

2 ARG BRKEEMEENBNBREEREET, FNEERFEEME. THNBAZE
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AVX512 Offset @

I BE TR ATHR A58 BOPURIAVX-5125 52 , A% B1E H3(B B EA T & FAVX OFFSET),
MIE{TAVX-51248 & TG CPURE TR (FTIZ{E: Auto)

AVX Voltage Guardband Scale Factor

AR TR RHIRBERAR EAVXEEE . (TRIZ{E: Auto)

AVX512 Voltage Guardband Scale Factor (%

IR TR AR PR RAREAVXS12EE JE o (FIZME: Auto)

Advanced CPU Settings

Core Fused Max Core Ratio

HET R RS MO RRIRE,

CPU Over Temperature Protection ®

IAET AR RIS ROACPUR iR E 8 (FUZME: Auto)

FCLK Frequency for Early Power On (&)

IS TR IS EEEFCLK ISR, ST : Normal (800Mhz), 1GHz, 400MHz, (Fii&{E: 1GHz)
Hyper-Threading Technology (B&ICPUBEIEEH AK)

IRTHR HIRAE R B EE AR BEER R Intel® CPURY, B3ICPUBLIEINEE, FiE
B AERTEIHS A EREXNIRIERS, HiZA [Auto] , BIOSSEZNZE 1IN
B, (FIZ{A: Auto)

No. of CPU Cores Enabled (FF&ICPUE /> EX)

IR TR % 48 A S 4% 03 R MIntel° CPURT, & BEFBRICPURL L (FT ARSI E
RCPUMARE]), &i& A [Auto] , BIOSE BBIE B Ik IhEE, (TRIZE: Auto)

Intel(R) Speed Shift Technology (Intel® Speed ShiftH )

IR TR AR I% R 2 TR 3hIntel® Speed ShiftThEE . /AL AT A4 52 A0 IR RS A Rk _EFHAY
BfiE], AR R4t S R iR B (T {E: Enabled)

CPU Thermal Monitor (Intel® TMZh#E)

IR TR HE A% 3% 2 258 B Intel® Thermal Monitor (CPUSE IR BA P INRE) fEBhI &I AT LAZECPU
mE SR, BE{RCPURTEK R IE, &i%H [Auto] , BIOSEBEhEE LINEE, (FUZME: Auto)
Ring to Core offset (Down Bin)

IR BHR IR %R R B X M HBhEECPU Ring ratiofIThaE, &i& A [Auto] , BIOSSBFHIE
B IbThEE, (FUZME: Auto)

CPU EIST Function (Intel® EISTZh k)

IR TR A2 % 32 2 & R ZhEnhanced Intel® Speed Step (EIST)# A, EISTR R BEBIRIECPURI F
g, AREMMAECPUSIE RAZLEBE, LUR /R ERAEERT=%, &% 4 [Auto] , BIOS
SBIMEELLINEE, (FUZ{E: Auto)

Race To Halt (RTH) ®/Energy Efficient Turbo

IR TR BIRIE R R TR BICPUS BB INEE, (FRIZIE: Auto)

Intel(R) Turbo Boost Technology

IR TR IR E R TR FNIntel° CPUINIERT » 1% [Auto] , BIOSS BN B L IhEE,
(FUi%1&: Auto)

Intel(R) Turbo Boost Max Technology 3.0 ¢

IR TR BRI 12 B R B Intel iR EE N ZE 47 AR 3.0 (Intel® Turbo Boost Max Technology 3.0), Ltk
AR R HHR HCPUN B R SFRIIZL , HRTF BRI EERITE F 32 i A% BT,
BRIt 2 SMERT ISt A AR E SRR, #HMmA R EERITEEE, (FUIZME: Enabled)

AT FF A48 L HE ThBERICPU, BEEE Sintel® CPUF=RIE R AR, EZE
Intel®E 75 Mz & i,
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<

<

<

(i)

CPU Flex Ratio Override

IIETHR ISR R R BB BICPU Flex RatioT B . #05R [CPU Clock Ratio] i% 4 [Auto] , CPURT
T B K FZ 3545 4Kk [CPU Flex Ratio Settings | Fri%& BEHIE{E h =, (FiZ{E: Disabled)

CPU Flex Ratio Settings

IR TR 4518 B CPURYFlex Ratio, ATi% &3 EYKCPUTIE o

Frequency Clipping TVB (&

IR TR HE151% 4% 2 BB I Thermal Velocity Boost = 4 B B BIFE SMTN &L, #5i% 4 [Auto] , BIOS
SHINEE I, (FRIZME: Auto)

Voltage reduction initiated TVB (%)

TR 455 122 B RS EhH Thermal Velocity Boosti= 4 B Bl ZhF& IR FE E ThAE . 1% 4 [Auto] , BIOS
SBE BB, (FU{E: Auto)

Active Turbo Ratios

Turbo Ratio (Core Active)

IR THR SIS B A R B rCPUZ O F BT BV INE L 2, RIEESEERCPUME > L1k 15
HHBTE [Active Turbo Ratios] % 24 [Manuall B, 7 BEFRIZE . (FIiZ{E: Auto)

Per Core HT Disable Setting

HT Disable (%

IR TR R RE R E £ B CPU L MIAB & T2 ThAk . % T RG7E [Per Core HT Disable
Setting | 1% 4 [Manual | B, 7 8eFFifiZ & (Fi&E: Disabled)

C-States Control

CPU Enhanced Halt (C1E) (Intel® C1EZh&E)

3% TR AR 3% 42 2 BB FNIntel® CPU Enhanced Halt (C1E) (R 4t A Bk AS B EICPUTS BETHRE), /B
IR AT L RS TERERSE, BRRCPURIRREIE, LUR /MR E, Fi% A [Auto] , BIOS
S BEIEE I INEE, %D 2B 7 [C-States Control | i% 4 [Enabled | Bf, A BEFFHIZE o
(FUi%1E: Auto)

C3 State Support

IR BUR S IRIE R B ILCPUBENCIIRTS . BELIET AT UL RGN E KSR, FEIKCPU
BtRk R EBIE, U/ R E, hIETUSECIREH NEREN A BARN, &4 [Auto] , BIOS
S HZhEE I IhEE, %I 2B 7 [C-States Control ] i% 4 [Enabled | Fit, A BEFFHIZE
(FRiZ{&: Auto)

C6/C7 State Support

IETHR HIRIE IR R B ILCPUEENCE/ICTIR TS . BELIATAIINLL R ERERZSAT, BEECPU
PpkREBE, RDFERE, IETUFILCIREHNEREMNEBEN, Hi%H [Auto], BIOS
S BEINEE I INEE, %1 A7 [ C-States Control | % 24 [Enabled | Bf, A BEFFHUIZE o
(FUiZ1&: Auto)

C8 State Support

IR TR HRIE R FLLCPUBENCBIR o BENILETRT ML RFEER BRI, FEIKCPURT
BXREBE, RO FEEE, HIETUELCOICTIREH NEREN &G BER, Fi& 4 [Auto] , BIOS
S BEIEE I INEE, %D 2B 7 [C-States Control | i% 4 [Enabled | Bf, A BEFFHIZE o
(FUi%1&: Auto)

AT FF A48 L HE ThBERICPU, BEEE Sintel® CPUF=RIE R AR, EZE
Intel®E 75 Mz & i,
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C10 State Support &)

A TR IR R T 1ECPUBE NC10MR TS . BENIATR AT AL RS R BIRASHT, FE{RCPU
BtRk R EIE, LURAM RS, IETUELCORSHNEREME BN, Fi&A [Auto] , BIOS
£ EBZNE B ThAE, Itk S H 7 [C-States Control | i% 24 [Enabled | Fit, A BEFFHIZE
(FiZ{&: Auto)

Package C State limit ®—)

IR TR HHRIE R AL 22 23 C Statefm KT ZAME R, #1824 [Auto] , BIOSSHZNZE LIS
Bt 1% T S A 7E [ C-States Control] i% 4 [Enabled | B, A BEFFAIZE o (FUIZ1E: Auto)

Turbo Power Limits

AR TR RIS B CPUMMEIE S I A T FEAR PR . HCPUFERE BT 1% B RHIER, CPUKS
FFEARAZDISITINE, IR FEBE, &HiZA [Auto] , BIOSSKIECPUMIIEIL B It H{E,
(FitiZ{&: Auto)

Power Limit TDP (Watts) / Power Limit Time

XL R HIRIZ ECPU, F AN TFEILEE AT R ThFER PRI R AZ BB eI B AR PR AV AT IE]
KE. &% A [Auto] , BIOSSRIBCPUMAEIE B I A1E . k%D 2B 7E [Turbo Power Limits |
%7 [Enabled| B, A BEFFAIZE . (FRIZE: Auto)

Core Current Limit (Amps)

AR TR 515 B CPUMNEE S B AU B R BR . HCPURRIRBIT 1% BRIHIER, CPUKS
PRSI TINE, SRR &i%4 [Auto] , BIOSS{kIECPUMIEIL B ILEE, ik
I RE7E [Turbo Power Limits] 1& 4 [Enabled | B, A BEFFHIZE o (FUIZTE: Auto)

Turbo Per Core Limit Control (-
IR RTR HRIE ECPUE — 12O BN IR L AR BR . (FIZ{E: Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.) =)

TR MR TBIOS AT BLXMP & 77 5% RUSPDEE £, FI3RIL TR IEAE,
» Disabled KAtk IhEE, (FLiME)

» Profile1 wWEHE—

wProfile2®=  ZEHA",

System Memory Multiplier (P 5 fi 55 i )

IR TR SRR A&, Hi1855 [Auto] , BIOSHHRMTFSPDERIEFNIZE,
(TRiIZME: Auto)

Memory Ref Clock

WIRE AR EFRENEFESEINE, (FIZE: Auto)

Memory Odd Ratio (100/133 or 200/266) <=

FrR L ThBERT LULEQCIKBE RS FE AT ISR TIE 1T, (IR ME: Auto)

Gear Mode (#=)

IR TR BHIRIRF IR KN TFESNEE ST, (FUZIE: Auto)

Advanced Memory Settings
Memory Multiplier Tweaker
IR BHR AR E RN MTFAENEAEIRE, (FR{E: Auto)

(EF—) MEBURFRLEE ZFRILTIEERICPU, BEEE Sintel° CPUF BB ARIIIFAHHL, EE

Intel®E 77 M5 & i,

(D) EEBURFHLEE T FIEIBECPUR MTF5.
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Channel Interleaving

IATHR ISR ER B RN FRIE B X B FINMINEE ., FFRILIhEERT AL REX K F

HAREEEFHITRAFN, MRANFEERIZENE, HiZH Auto], BIOSSBEhZ B

IhEE, (FUZME: Auto)

Rank Interleaving

IR THR IR ER B BN TFranki 2B FEINAE . FRML AR AL REEX NFRAR

Erank#4TEIRITFEY, LURFHNTEEE RIEE M. Hi&H [Auto] , BIOSSBZhiZ Bk IhEE,

(Fiiz{&: Auto)

Memory Boot Mode

RSB FRN R iEsRLIEE,

» Auto BIOS&BzhiZ B Lk IhEE, (FIiL(E)

» Normal BIOS& HZhHUTHFIERERILIERF, 15T R, HERRAARERR
FriLet, IHIREFRCMOSIZ BEE R, HBIOSIREME ZH Mik
B, ((BESEE—%- [HBith ] 5 [CLR_CMOSETH ] 93t AR, )

» Enable Fast Boot & B&ERA TR R 14 BESR LT FF LUIME N FF /R Bt

» Disable Fast Boot  B—F LT EREBHUTN RN KRR TR,

Realtime Memory Timing

IR TR BRI EEBIOSH B 2 IR WA 72 A BN B B Th e o (FIRME: Auto)

Memory Enhancement Settings (¥ PI & EEE)

IR TR R EIE#H A TFHEAERIZA S Auto, Relax OC. Enhanced Stability, Normal, Enhanced

Performance. High Frequency. High Density% DDR-4500+, (Tili%{&: Auto)

Memory Channel Detection Message

IR THRBEEEREARENFREREERENBEN ST REERETHINE,

(Fi%{&: Enabled)

SPD Info
WA B RTRENRNEFEE R,

Memory Channels Timing

Channels Standard Timing Control, Channels Advanced Timing Control, Channels
Misc Timing Control

XERTALHERABRAGFHREF, BEE ERAETNENFE, ARSKERGRTR
FAFHAER, BRI R ENXZEHFRCMOSIEEEHRH, iLBIOSIRERE EM
&iE,

Vcore Volatge Mode/CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/BCLK Adaptive Voltage/CPU Graph-
ics Voltage (VAXG)/DRAM Voltage (CH A/B)/CPU VCCIO/CPU System Agent Voltage/VCC
Substained/VCCPLL/VCCPLL OC/VCCVTT/ VCC STG/ VCC18 PCH/VCC1V8P

XL T AT LE (A CPU Veore B2 7RI FE JE1EL,

Advanced Voltage Settings
W B T AT AR B CPU/ K 77 5 2= B JE 18 K Load-Line Calibrationf@ B, i3 EE E(RIPE. TR
RIPE--FRE,
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2-6 Settings (X&)

GIGABYTE \ e @235

2132 82MHZ ersame

[ teorn ] €asurocerra) JsmartFaneFel] o Flashrel ]

Platform Power

Platform Power Management

AT IEERER TR R % Eoh=C B IRE I (Active State Power Management, ASPM),
(Fi%{&: Disabled)

PEG ASPM

IR TR (42 HE 2 CPU PEGIEBIE IR EHIASPMAE I, Itk T R A 7E [Platform Power
Management] & 2 [Enabled] B, A BEFFAIZE , (FRiZ{E: Disabled)

PCH ASPM

AR TR (A i iEE 4 2 ik 7 2B PCI-E BB IZ B HIASPMARS , IEIEI5 2B 7E [Platform Power
Management ] #% 2 [Enabled] B, A BEFFAIRE , (Fii%{E: Disabled)

DMI ASPM

1 3 TR AL 15 [R) B 2 I CPU B2 it 4BDMI LinkBYASPMAR K Itk 151 LA 7 [Platform Power
Management] & 2 [Enabled] B, A BEFFAIZE , (FRi%{E: Disabled)

ErP

HIETR IR R R BE RS LW (SSHEFVIEN )R EB 2REE K, (Fi%{E: Disabled)

EEE: HatIEE, ERNFIIIEEETIER,

Soft-Off by PWR-BTTN (41 755%)

LR TR ISIE IR EMS-DOSR S T, £ ARIREEIN XN AR,

»Instant-Off  #=—THIRERIAISZEIX AR GBI, (Fi%E)

»Delay 4 Sec. FIRMEBREIMNEASKABIER, FiRERED T4, RESHENEE
#=K,

Resume by Alarm (5B FF#]l)

TR BIEERS TR IFRAERFENR BB T, (Fi%{E: Disabled)

ERSERFHL, WATEE L TAE:

» Wake up day: 0 (B RERTFHL), 1~31 (BNAME LR ERFFHL)

» Wake up hour/minute/second: (0~23) : (0~59) : (0~59) (% B FF 4Lt [a])

EEER: EHAENFILIIEEN, HERERIERFERAERS XS PR SER,

Power Loading

IR TR IRE R T RS KA I 18, LIRRIRIFEMHNERE A TS R ETR e

HBYRIPIN S, 1518 E H [Enabled | , #i& A4 [Auto] , BIOSE EFNEE L INEE, (FU&{E: Auto)
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(i)

RC6(Render Standby)

IR TR BIRIA R BiLE R B RINEEH NG BIRE, BV FERE, (Fi%{E: Enabled)

AC BACK (siRFREffE, BiF X SRR GRS IEE)

IR TR A T ERIRERE N RFRE.

» Memory R ERIRRER, RGNS ZWB TR,

»wAlwaysOn BB /EEIER SR, REHIAI#H B3N,

»wAlways Off  BFB/EERIER SR, RELERXVRT, BRBEETREFBIRS.
(Fri%{a)

10 Ports

Initial Display Output

LEETRIR IR R R G VRS N E R BRI AESPCI-ER R4

» IGFX 65) RESNERBRINEEEH,

»PCle1Slot BRHEEMNELIETFPCIEX16HEE EREFHH, (F&E)

3T 2 A 7E [CSM Support] i& 24 [Enabled | B, A REFAIIZE -

Internal Graphics (5 B R ThEE)

TR BIEEER T B ERERN BRI (FULME: Auto)

DVMT Pre-Allocated (i FERTPIFTERD)

WIETHR R IEE R ER BRI EEN B RATFERN, (FIZE: 64M)

DVMT Total Gfx Mem

WA TR R IREFE S ERLADVMTET B ERNNTER/N, TR FE: 128M. 256M, MAX,
(FiZ{&: 256M)

Aperture Size (EE R TR & AKX D)
WETREEEEFMATEREFEANSEAANFEEH, XTEIE: 128MB, 256MB.,
512MB. 1024MBJ%.2048MB,, (FiiZ{a&: 256MB)

PCIE Bifurcation Support

LR TR IR 1215 BPCIEX16IREIER 2 iR, A : Auto, PCIE x8/x8. PCIE x8/x4/x4,
(Fiiz{&: Auto)

OnBoard LAN Controller (5 B Mg ThEk)

WIATHRR IS ER T AR ERE R MMLLINEE, (Ti&{E: Enabled)

HIREREHMT EAIME R, 155515 T 4 [Disabled] o

Audio Controller (5 B & $liTh k)

WIATHR B IEE R R T AR ERER N FININEE, (FIZE: Enabled)

EREREEM AHNE M, 55 HIEDNIZ A [Disabled] o

Above 4G Decoding

I E TR R 3T 64 IR B /B X 4 GBI ERIRTERE, SMESHKE M EFRT,
A4 GBUTHREZEARE, ERHNRIERSER T X BRNIERF, AIEFLLINEE, kI
Bt 2 ATECAIIRIER G o (FUILME: Disabled)

I0APIC 24-119 Entries

HWIATHRRIEE R T B L INEE . (FiZE: Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support (SZ#5USBHLIE & /R $5)
IR THR R IRIE R R T EMS-DOSIRIER St TE FUSBHE SRR, (FUIZ{E: Enabled)

HETUL FF 26 ST FrI ThRERICPU,
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XHCI Hand-off (XHCI Hand-offZh k)

I THR MR % 2 BT AT #EXHCI Hand-of IThEEHUIRIE R 4, R HI BRI ThEE,
(Fi%{&: Enabled)

USB Mass Storage Driver Support (USBZEfiffix &3z1)

I E TR IR 1 2 B R USBIEE1% & (FiZ{E: Enabled)

Mass Storage Devices (USBFEFfifiR &HiX &)

MARTRS IR BT E I USBIEIE G & B 8, I T R AT USBEG L&, A5HH,

Network Stack Configuration

Network Stack

IR TR A R 1% 12 B 7518 53 M 48 FFHL Th BE (51 10 Windows Deployment Services{aliRES), Zedt

FHEHGPTIRABIRIER S, (Fi%{E: Disabled)

IPv4 PXE Support

IETHREIRIE R B FEIPVA (BB MBS T SE4RR) KM 48 FRHLINAE S35, HEIETR

£ [Network Stack] 1% 5 [Enabled] B, A BEFFFTIZE o

IPv4 HTTP Support

HWIATHRRIEE R R T HEIPv4 (EEERIE S Y SE4hR) HTTPRIMZE FFHLINBE 2 3, bk

I 257 [Network Stack ] % 4 [Enabled | B, A BEFFHIZE

IPv6 PXE Support

IR THREIRIEFER T IRIPv6 (BB MBS X SE6h) M 48 FFHLINRE ST 45, LTI EE

7£ [Network Stack] 1% 4 [Enabled] B, A REFFFLIZE o

IPv6 HTTP Support

TR RIS R T FEIPV6 (B EEMIBEE L SE6RR) HTTPRI ML FFLINBE 2 3, Bhi

I 2B 7E [Network Stack | 3% 4 [Enabled | i, A BEFFAIIZE o

PXE boot wait time

LWIETHREIRIEEELEF S ARTIE, A AE<Esc>BERPXEFNIEF, LiETAEAE
[Network Stack | i% 4 [Enabled ] B, A REFF IR E  (FUIZ{E: 0)

Media detect count

IR TR R IRIE B0 MR R B, T 2B 7E [Network Stack | 14 [Enabled ] B, 7 &

FigE, (FigE: 1)

NVMe Configuration
MRS H IR BT iZE#ERIM.2 NVME PCle SSDiZ&1HX i,

SATA And RST Configuration

SATA Controller(s)

R TR BIRIE R R BRNEF EHMSATAIEH23, (TRIZ{E: Enabled)

SATA Mode Selection

A THR BHIRIE R R B F RS HE I SATAIE 523 AIRAIDIN&E

» Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration FFIRSATAIE HI 22 FIRAIDINEE .

» AHCI 1% B SATA I 38 HAHCI#E R, AHCI (Advanced Host Controller Interface) A — i/
AR, FTLLETEE IR BN AE Fr /2 Bhik B Serial ATAZHAE, 51: Native Command Queuing
R HER (Hot Plug)%, (Tig1E)
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(i)

Aggressive LPM Support

IR TR AR IR R TR 4H 8 AU SATAS I 85 HIALPM (Aggressive Link Power Management,
PRI E R R E ) A B IhAE (TRI%{E: Disabled)

Port 0/2/3/4

IR TR IRIE R R T B FSSATA#E O, (Tii&{&: Enabled)

SATA Port 0/2/3/4 DevSlp

AR TR BRI R R B F/RSSATAE O RIZ & HENRER ThEE . (FUIZE: Disabled)
Hot plug

IR THR RIS R T F B SSATAZ ORI IEL IAE . (FUIR{E: Disabled)
Configured as eSATA

IIETHR RIS R T B L FIMESATAIZ & INEE

Intel(R) Ethernet Controller
I EEREN & EONREF RN RAXIEE,

Miscellaneous

LEDs in System Power On State
HIATHRBEEFRSREFANREETABERITSHERER,

» Off LRGN, BLXAEMEENITSER,

» On LRSI, BEFREMEENITSIEN, (FULE)

LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

IR TR R 5% 32 2 R G5 3t N S3/S4/S5R TR BB EMATSHEREX,
%I 2B 7E [LEDs in System Power On State ] &4 [On ] B, 7 86 FFREILIHAE

» Off ARG NS3/S4/SHEK B, BEXFABATIEERATSEN, (FiLE)

» On HARGHENSSASHER B, WESFREMEBENITSEN,

Intel Platform Trust Technology (PTT)

IR TUR IR ERRE BT EFRIntel® PTTH A, (Fi%{&: Disabled)

3DMark01 Enhancement

IR TR RIE R 2 T 3R L X HARE AR B AT il 1 B » (IR {E: Disabled)

CPU PCle Link Speed

LR TR R 51% 3215 B ACPUSZ #RIPCI-EFRE E IUGen 1. Gen 2, Gen 3= Gen 4 HiE iz
1To EFREITERRMEUSBENME AT, Fi&H [Auto] , BIOSSBEENEE LN,
(FRiZ{&: Auto)

PCH PCle Link Speed

LR TIR MR IR 3% B R F B T RIPCI-EFE#E E IUGen 1. Gen 281Gen 3R IE1T, SLBR
BITEXNEUSBHENMEAE, FiZH [Auo] , BIOSSEFNZ B ILINEE, (Fik{E: Auto)
VT-d (Intel ML B R)

IR THR MR 1R 2 B /A FhIntel® Virtualization for Directed /0 (HE3MAL B A), (TRIZE: Enabled)

Trusted Computing
IR TR IR ER B ARR EMEEL(TPM) I 8E,

HETUL FF 26 ST FrI ThRERICPU,
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= PC Health Status

< Reset Case Open Status (EE#HFH1KR)
» Disabled REBZAIHARFRRRMIE R, (FULE)
» Enabled ERZ BV A TRRRAIER.

< Case Open (HLEE#FFERKR)
M= B FEWR R [CISTHHD ] 8 #148_E A% NIE & BT e MBI A FF R . IR
HEHEREIE, WEMSRERINO]; INRERY AR BT, N ERYES]
MRIGHFEBRENVAH T BRRHIIC R, 515 [Reset Case Open Status] i 4 [Enabled ]
FHEHFHLEIAL,

<= CPU Vcore/CPU VCCSA/DRAM Channel A/B Voltage/+3.3V/+5V/+12VICPU VAXG (&
MFR 4B E)
BERAGHINSBEERE.
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2-7 System Info. (R4 &il)

v weszese
GIGABYTE \ Fea C@@:3S

N [ cert Y easumodeira Jomatransiral]l o Flashicel
\
\

I EER S R B S K BIOS MRAZFH N BATLUEHEBIOSIKER FITEEARIES R
BERGEE,

< Access Level ({i FH1XBR)
RENNZHEREIRPHNNR (FEEIZEZ, ¥R [Administrator] , &2 &
(Administrator) S BR #2 1FIE S Fr B BIOSIZ & o FIF(Usen) iR BRIN SR IS SR HEBIOSIR B o
< System Language (i B HiEE)
IR TR AR $EBI0SIE B F NETE MBS,
< System Date (HH#fiR &)
RERKRANEE, BXATEHIVEER/A/BIE] . BEVHEIA]. [B]. [£]
H24L, ATE F<Enter>$2, FH{% B4 2 <Page Up>g{<Page Down>$2 1] & Fr E R $11E
< System Time (B} [8)i% &)
W EBNRGREE, & A T8 5 ] Gl TF—SBRA[13: 00: 00 » BHEYH
ZE[EF]. 4], [#] #2402, A1{E FA<Enter>, 7 F{# f<Page Up>gii<Page Down>§1]]
BMERERHE,

= Plugin Devices Info
RIS R BT R HIPCI-E, M.2- -G & X E M,

= Q-Flash
I IETTA] LA#E N Q-Flash2FF, IA#EITE#BIOS (Update BIOS)=S &1 B BIHIBIOSZ #4:(Save
BIOS),
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Boot (FF#lZhRE IR E)
.

eoacee
GIGABYTE Toesimy | DA3S

ersame

‘‘‘‘‘‘‘

[__Helorn J EasurModeFa) JsmartFansFel] a-Fleshirel |

Bootup NumLock State (FF#LBFNum Lock 1R 7)

IR TR RIS B TR 248 _F<Num Lock>82BUIR %S, (FUIZ1E: On)

CFG Lock

IR TR MR 1% 12 2 B FFRMSR 0XE2ThBE, (1% {E : Disabled)

Security Option (I8 ZEFBHR)

TR IR R E SRV EEMNZR, S{FEH NBIOSIE B FEATHMAN
R, 1% B F RS IS ZE [Administrator Password/User Password | 3E 5115 & 2555,
»Setup  RFEH A\BIOSIE BETE FH A EMNEL,

»System  FTILEFHL K N\BIOSIE BER FHHMANZ, (FULH)

Full Screen LOGO Show (&3 FFHl E EThEE)

IR TR IR IE R R B E— TR B R EELogo, #5i% 4 [Disabled | , FFHLATE A& TLogo,
(Fi%{&: Enabled)

Boot Option Priorities (F#liz &Il Fix B)
HIATHRMIEN B EENIEEFIREFIURE, RESKRIEIRFHITHL, HIERENE
FRCPTRXA AR FIEEN, &I ASER UEF", BEEHAZIHFCPTHE S E
MRS FHRT, RIEREERE UEFI"HIE & FF AL,

EITERIELHCPTHRINABIERS, FIINWindows 10 64-bit, IEEIEFEAI Windows 10 64-bit
RIE B FEI A UEFI"BIEEHL T,

Fast Boot

WIRTHREIE R B RN TRFVINEE R 18 NIRIER L RIBTIE, 7% 24 [Ultra Fast] BT 1L

RER PR FHLINEE, (FUIZ{E: Disable Link)

SATA Support

» Last Boot SATA Devices Only = FIBR T BIR FFHLEE £ A SN BR B SATAIE B EIRIER 5
BENFER. (Fig{E)

» All SATA Devices  TERRIER G TR FHLER MK (POST)iZ 2, FrESATAIZ&ERAIE M,

3% T A 7E [Fast Boot] % 24 [Enabled] 5% [Ultra Fast] B, A BEFFHTIZE,
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VGA Support
IR TR SRR B T A FIRIER GEF L.

» Auto X A FhLegacy Option ROM,

» EFI Driver JAENEFI Option ROM,, (i 1&)

3% T R A 7E [Fast Boot] % 24 [Enabled] 8% [Ultra Fast | B, A BEFF AR &

USB Support

» Disable Link EAFBUSBIREERIERZ BTN,

» Full Initial EIRERZE TRV BRI (POST)iZi2H, FrAUSBI&FHalE A,
(Frig{E)

» Partial Initial KHAEBSUSBIE R ERIERGBNTEK

3T R A 7E [Fast Boot | i% 24 [Enabled] 8% [Ultra Fast| B, A 8EFF A% E . & [Fast Boot | i%
3 [Ultra Fast] B, LbINBES#HIREFIXE,

NetWork Stack Driver Support

» Disable Link KHAMEFHLINEE S 5, (FEME)

» Enabled BEMEFHINEES #,

3T R ZE [Fast Boot] #% 24 [Enabled =% [Ultra Fast] B, 7 BEFFAIZE .

Next Boot After AC Power Loss

» Normal Boot W [ Rk S B, EFANSEEIEE . (Fik(E)

» Fast Boot e [ ER IR VR S B, EFFIRERFINEEIEE
3T R 7E [Fast Boot] #% 24 [Enabled | 3% [Ultra Fast] B, 7 BEFFAIZE .
Mouse Speed

TR HHRIR I RARIE RS B E B . (FURME: 1 X)

Windows 10 Features
IR RIS E T RIERIRIER S (FUZME: Windows 10)

CSM Support

IR TR 48 5% 42 2 & B BHUEFI CSM (Compatibility Support Module) 3% 43:4% %t B Rl FFAILAR e
» Disabled S MAUEFI CSM, {32 ¥ UEFI BIOSH#LIEF, (FRiZ{H)

» Enabled JBEIUEFI CSM,

LAN PXE Boot Option ROM (5 &% I 4& FF#L ThRE)

IR DHR HIRE R TR BN 4% 12 H 25 A Legacy Option ROM, (Fii%{E: Disabled)
IAETR 2 76 [CSM Support] % 4 [Enabled ] B, A BEFFAILE

Storage Boot Option Control

IIETHR BIE R IR BRI EI L &5 H 83 AIUEFIsLegacy Option ROM,

» Do not launch 2% #]Option ROM,,

» UEFI {X FEZHUEFI Option ROM,,

» Legacy {2 FE5hLegacy Option ROM, (Fi%{E)

IAETR 2 F 76 [CSM Support] % 4 [Enabled ] B, A BEFFAILE

Other PCl devices

A TR EIGIE R E BTRIR T ML, FiiE SR BIoREH2FUSMPCIE &% I 2 M UEF

s} Legacy Option ROM,

» Do not launch % H0ption ROM,,

» UEFI {2 FAENUEFI Option ROM,, (FRi&{H)
» Legacy {2 ;2 BhLegacy Option ROM,

L3I 2 F7E [CSM Support] i% 4 [Enabled ] B, A REFAIIZE o
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< Administrator Password (i E&E 52 13)

BRI RIZ B S I8 RIERAD, 7 IR TUR<Enter>i8, MINEIR BEHIZEHD, BIOSEEX
BN BIAZ, M\ EHEIR<Enter>#, R BEMRGE, H— RS EHNEIE
REARZBAREHNTINEF, SAPZEBARNE, B2 RFBAFEHABIOSIEE
EFENFRENIZE,

User Password (ix B A R &)

AR T AT RI% B F AR, 7E IS THE<Enter>42, MINZIR BZTD, BIOSEEREH
N—RABIAZS, W\ EBIR<Enter>i#, R BETME, Y—FVRH® S EMNEIE R A
PEZERAREHNTIIERF . ARZRNAIFERNBIOSEERFIEMEMERNILE,
WNREEEGEZ, REERRHNIETHER<Enter>fF, F£MN R EHIZEAD<Enter>, #5BI0S
LSERMN T30, HiE<Enter>8E, BIAT B,

R B User Password Z &, i 5t 5 X Administrator Passwordfi% & .

Secure Boot

IR TR IR IR IR R TR BhSecure BootLhAE RIFEIKIZE . I ZH7E [CSM Support]
% 7 [Disabled] B, A BEFFAILE,

Preferred Operating Mode

(W TR A 48 15% £ 34 N\ BIOS% B 72 7 Brf == ) 1 Easy Mode§ Advanced Mode, [Auto ] Tl 245
F—i# NBIOSETEIHER . (FRIZE: Auto)
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Save & Exit (iR EHHERIREREF)

zzzzzzzzz

GIGABYTE \ Tuesday

[ teorn ] €asurocerra) JsmartFaneFel] o Flashrel ]

Save & Exit Setup (FfifiR BEEHERIRERF)

TELE TR <Enter>$A EHIEHE [Yes | RIM F B IL EE RHBHBIOSIEERF, HAME
176, 1E$% [Nol SiiR<Esc>$ BN AT EIZI EEEH,

Exit Without Saving (ERik BEEFETHFiFiX EE)

FEEE TR <Enter>SA R HIEIE [Yes| , BIOSHASTF L RIS AIIEE, FHEABIOSIEE
T2, EHE [Nol Siik<Esc>@ BN AIEEI EEEH,

Load Optimized Defaults (5§ A\ S {E{L iR {H)

TELIETIR<Enter>FA FRFILFE [Yes| , BIRTZR N\BIOSH ) i {E BUTLLINAERTE ABIOS
MIREMTIZE, iZEERELZIETIRNIEITIER . ZEEFHBIOSH FEMRCMOSERE,
ESBHITICINEE

Boot Override (&% 3 BIFF#lix &)

WIATHR B IRIEFEEL RN AIE S, WER T AU ANIESE, EEEILRFIM
& & _Eig<Enter>, HEZRFIANERHIGEIERE [Yes] , RESIRNEFH, FHMIER
EFEHIEE T

Save Profiles (FFfifi% B 32 #)

L IhEEIR IR N1E B T RIBIOSIE B E & K — 1> CMOSI& & 3214 (Profile), & & A E/\A
% B ST (Profile 1-8), X IFZE 77t BBTIZ B TProfile 1~8HH—4H, HiR<Enter>BI A %
B, SIEBATLI%ESE [Select File in HDD/FDD/USB , 45i% & 34 & #I B R 10515 &
Load Profiles (& A i% B3 )

REERIBITAREMEFFHNBIOSH BUZER, "TLUE Ak IhgSMERNCMOSIZ &
XHEEHN, A REBENZEBIOSHIMG EEZEH NS E X FiZ<Enter>BIATEN
ZiR B TR, S AT L% E [Select File in HDD/FDD/USB. , M#EHITEi%i1R & S HIBIH
EiREXH, SEHNBIOSHIMTEMAIZE XE(BIMEI—k R FAVURSHIZEE).
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F=FE MHR

3 fEuEErE

RAID{E %t :
RAID 0 RAID 1 RAID 5 RAID 10
EEHE >2 2 >3 4
e WEYERER | RERNWESE | (ERHEVRE | (EE¥EQBE
= INRE S sNRRER s/NTEE
LYSEINEE No Yes Yes Yes
HRHER:

* FIRA(IL L) BISATARE £ 3 SSD ), (A E|_ EiERYIERE, HiERERESRIARFTENER, )
+ Windows #ER TR R IR,

« ERAVIRFNFEF R,

M Uﬁo

iR ESATAIEHIZR B

A. SR SATARE £

A & T ROSATARE S S SSD 43 A48 2 4R b B Intel 75 F 4B AP HOSREE, RIS 4 AR
R EE RO P IR ko

B. #EBIOSIE ik B ik ESATAIE HISR X

EHIATEBIOSTE ik BEFSATA HISE MR B R B EM.

B

iR FF /R /EBIOSFE#H{TPOSTHY, 3% T<Delete># ¥ NBIOSIZ B2, # X\ [Settings\lO Ports\

SATA And RST Configuration | & 3A [SATA Controller(s) | % TRk 7S o 2 Z4I#ERAID, % [SATA Mode

Selection | £ I5i% 24 [Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration] , #Ffi#i% & & R igi5

I iBER: RIEPCle SSDRY, 3544 [Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration | Fi% 2
1] [RST Control PCle Storage Devices | %5 [Manual] , # T3 B4k 18 BT {8 F B4R BE 45 EL X R B
[PCle Storage Dev on Port XX | £ 157i% 24 [RST Controlled ] , FH77i%iZ B4R, BHBIOSTEFIZE,

L ERABTIR B AIBIOSHE FFig B IR B4, FHIEPT A MR, FRIEAMEN
B9 =5 B BIOSKR AT RE o

C. UEFIRAIDEX IR E

R

1. EFFHLG, IBHENBIOSTE FiZEEH, Hi#E X [Settings\IO Ports\intel(R) Rapid Storage Technology |
?iﬁio

2. 7£ [ntel(R) Rapid Storage Technology | EIE B, i57E [ Create RAID Volume ] i I3R<Enter>&, i#
A [Create RAID Volume] BT, B57E [Name | I H E WL BT B IR, FHREAE16)F
BERRBERHETIT, EEFER<Enter>#, EEER L TE®INZE [RAD Level | IETUERF
EHI{EMRAIDAE . RAIDIERIETRA: RAID 0, RAID 1, RAID 10&RAID 5 (AT AIRAIDAE
SIRIERLREVER BETE), EEFRAIDERX G, BIRTEMBBIE [Select Disks| I,

(F)  ARIEHIRM2PCleSSD, ik 5HEM.2 SATA SSDE ZSATARE £ H E M B HEZE T,
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3. £ [Select Disks | SETUE R EFI(ERL EZPETIRITE &, (ETE ZIRFRMFER _Fi2<Space>ig, %8
BLBR X RRCHIEI, BT RIFEBEX IR K/ Stripe Size), AIAEEK/NI4 KBE
128 KB, & BT, B4kLEIE B M5 R = (Capacity)o

4 B EBIFHEEIBER, BZ [Create Volume] (B 3L#4#)IEIN, 7£ [Create Volume | #2<Enter>
SEEDRT FE FIERLEBES,

5. SER B E R [ntel(R) Rapid Storage Technology | B, BIAT#E [RAID Volumes | 4b%& Z3E
SFRIHEEREY], EERAEFMA RS, AIEZRREY] DiR<Enter>$, RIFT B EI6] 0%
H#FEFIERK XKD, R BRRHERTITEE RN,

RIRRAIDIBINEFRIRER S
SERLBIOSHIIE B fa, ISR IAFHA RERIER S
BT EMRIER ST ERRAIDIEHI SR MIREIEF, ATHR ARSI RRRMY, BUERERE
RYJT, ERAEWRNE [Xpress Install ] LB MBI IEZF, BEERENREREES
SMERFETRRRERADIZFIRMNIENER, ESETISR:
1. iEH A& [\Boot| BEE TR [IRST] Tk EFEIUE,
2. HIRMERGRABFNHPITRERERENT R, UHNRHEFWEEH A, 5%
Bl
3. MRV, FikIFRAIDIRENIZFHIGIE :
MIRST\f6flpy-x64
4. i53%¥% ntel(R) Chipset SATA/PCle RST Premium Controller | BRENFE B 342 [ T— | HNFTER
RENIEF. TRE, EHERIERENRE,

32 Riintel’ Optane FES FHEBRHAREF

TR

1. FFHLE, BENRIERSE, BRI FALEBENLEN AR, BTk, Mk [Xpress Install ] B
HEHAY [ntel® Optane™ Memory and Storage Management | R #1T224%, Ik BIEIE R LI
&, EFiFHL

2. HIEBEEMENENEFRETHRE, BIABRAMEZEEBLESE, REHESBIN
Intel*RFE R, RIESTTRHIFEH Mo

A.I5HIntel® Optane"PIfE

A-l: RGET|K

1. Intel® Optane™ W7F

2. RINBEN6GB, EARER/NTHETEMENELR/ISSDRE

3. Optane™ MTETTAE O ST HOME A PETI MU ; #4058 B RORE &2 /SSDth AN REH(E sk 3L
W RES

4. # AN HORE £ A S0 2 SATA FE &2 2 M. 2 SATA SSD

5. HIMERNERF AR RERBATNRERE , RAEEVRARCPTRFEENHE LRI Windows 10
64-bits I ERRAHIIRIERSE; HRIE B SFRCPTREERK

6. FHIRBHIZF A

7. SATAIZ #8818 B Aintel RST Premium With Intel Optane System Acceleration& 3%

BEEREMLEREIFRRADIRELH,
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A-2; (ERiRE

1. T57EBIOSTE Fi& EEM, [ Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration | #iA [RST Control PCle
Storage Devices | i% 4 [Manual | , Bk %2 3 Optane” N TFHIM. 25115 EXF B2 [PCle Storage Dev
on Port XX #E15i% 4 [RST Controlled o

2. EFHNIRIER S, FF/B [Intel® Optane™ Memory and Storage Management] 125, & %232
F L _EHIOptane™ WTE, IEEEFEEFEAN—, BIEREEMENELR, B [BAInte®
Optane™ Memory | , Optane” AfF L [E B BRI SWER, ERATRENEBHREREERF,
REEREIEREEEREFR A,

3. FF/3 [ntel® Optane™ Memory and Storage Management | 25, #iAIntel® Optane™ Memory2 £ B 3h,

4. BIEREMEBWER ARG R, [FE | FTREIEBITIEE U s B A2 B UmiE
INEE. (E & Aintel® Optane™ K732 GBI L)

+ Optane” MTEARZHM.2 PCle SSDANIEIHAE
@ o HIEEEHEAN23Z L EOptane™ N TF, REEIEFEE P —ZOptane” NFFMMEMA, HE
Optane” NS # S —Ag BRI FE A,
« BEZERBROptane” NTE, URIERIRIERSIRE,
o EEFH/BEROptane”NTE, i55EZE [Intel® Optane™ Memory and Storage Management |
B EhERAEAMOptane” NIFA BEFHITE #5785
« EFBIOSSE, HASEKIEFE AT Optane" NIFHIIZE
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: Z5901 VISION D

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Wamning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product s restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located at a
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait l'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d’exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Unién Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

European Union (EU) Community Waste Electrical & El
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de 'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilno$ci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodnos¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kiallitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltség( villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaiknig Koivomrag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAf éon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioegomAiopo, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kal 2015/863.

H ouppépewan pe autég Ti odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwvTag Ta
10XUOVTOl EVAIPUOVIOHEVA EUPWTTAIKE TTPGTUTTAL
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European Community Radio Equi t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz is for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR
c € Q HU| IE | IS | IT | L | LT |LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name:  AX200NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fE4R:2 5 E0H

(BT R MR R ER A

B SRAREO ZEYPREFER - JEEETE > AR - ST AE A G A AR « IIRIPREEE R
aEt 2R IIEE -

FUR EDERE iﬁ%’f%ﬁﬁ:ﬁﬁTf%%ﬁ%mﬁnéc%)?ﬂ:ﬁézlﬁﬁ AT SR - EILANEA - ﬂIEi%Eﬁ?
T PHEERE T - RITHATRE(S © SRIREEAE R R IE(E - R MAR 2 A

K~ FHER R AR e &%’f‘&% sl Z T -
TE 5.25-5.35 MEMEHT N £RAF 2 SRR Edmaet - IRPENER -

Korea KCC NCC Wireless Statement:

526GHz - 5,35 GHz T & & AF83t= £4 TAl= MM A8t S MSHE LICH
Japan Wireless Statement:

5.15 GHz 5 ~ 5.35 GHz 7: B DA DEM,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer: ~ Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX200NGW

United States: India: Serbia: A Taiwan:
FCC: PD9AX200NG ETA-SD-20190501112
Canada: Japan: AA (( CCAH19LP1280T3
IC: 1000M-AX200NG

[R] 003190022 ol 19

‘Australia &New-Zealand: =/ [7]o1s0021003 Singapore: » Ukraine: @:
Compleswith
15~5.35GHz B AIPFRE IMDA Standards
5. 15~5 35GHz indoor use only L] UA.TR.028
Belarus: Mexico: South Korea:
AX200NGW [E
TPBV RCPINAX19-0480 R-C-INT-AX200NGW
hina: Pakistan: 1.43%: I':ﬂﬂa'wralwn . o
CMIIT ID: 2019AJ2274(M) Apprcved by TPA:9.9211/2019 | #7147 25 Sl (Ruag

171) Ax200NGIY
Europe: Qatar: 3HEA: 2019/02

c E CSA/SM/2019/R-7710 4 HIZXHHE: Intel Corporation China
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China RoHS Compliance Statement
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7 45 A PR
Environment-friendly use period
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BEMR
EHERR - -

4 & & Fayis=:] SIREBE SR FRE

(Pb) (Hg) (cd) (cr) (PBB) (PBDE)
PCB#R ¢} ¢} ¢} o o o
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GIGABYTE

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
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